5. PBBfERZE

MR |

JALG)L—T

PBBf# &
73%

ANAY IL—T

73%

JALY IL—T

99%

ANAY JL—T

96%

ADAI=YITFAVA

91%

JALY )IL—T

78%

ANAY IL—T

38%

ADA29b 7Y TRLZE

28%

JALY )IL—T

97%

ANAY IL—T

82%

anp |
b
2

AN 29b 7Y TRLZE

43%

JALY JIL—T

84%

ANAY JL—T

30%

JALY IL—T

51%

ANAY JL—T

48%

o D D ([ 35
| | [

AN 29b 7Y TRLZE

34%

o

\&
C

JALY JL—T

99%

O THEEHR
B R fnzest PBB{ERZE
FIH JALT JL—T | 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH itiEE EERZE 78%
= JALY )IL—T 79%
= ANAG JL—T 98%
k. H JALY IL—T 100%
R H ANAG JL—T 100%
&R JALY IL—T 100%
&R ANAY JL—T 97%
F£1 JALY IL—T 100%
F£1 ANAS JL—T 100%
EaFi] JALY IL—T 100%
E3kii] ANAG JL—T 99%
N= JALY IL—T 98%
N= ANAY )L—T 98%
12 JALY IL—T 100%
f2 ANAY JL—T 99%

o

\&
c

ANAY JL—T

78%

:EH? i
c
T ET |

ADAI=YITFAVA

69%

oHH
=

JALY )IL—T

100%

2
S

ANAY JL—T

93%

)|

pur
[1(i]

JALY )IL—T

100%

ANAY JL—T

97%

[174£10A ]
OFHZ=H
PRAR 24z PBB{f &
ABJII JALG JL—T 98%
1BJII it 8 E R 20%
i | by JALY IL—T 77%
i by ANAY JL—T 73%
T JALY )L—T 100%
T ANAY JL—T 93%
TR it 88 E R 66%
EKEE JALY IL—T 98%
EKEE ANAY )L—T 95%
EREE it .8 EE M 54%
FAHE JALY IL—T 82%
FAHE ANAY )L—T 70%
=T JALY IL—T 99%
=W ANAG )L—T 47%
RN JALY JIL—T 99%
RN ANAG JL—T 75%
F£1 JALY IL—T 100%
F1 ANAG JL—T 99%
o] JALY IL—T 100%
E3Eic] ANAG JL—T 92%
o] ANAI=HITFAVR 93%
fif] LI JALY )IL—T 86%
fif] LY ANAG JL—T 73%
LE JALY IL—T 100%
IN=) ANAY )L—T 92%
IN=EE JALY IL—T 68%
O ER ANAG JL—T 67%
= JALY IL—T 99%
= ANAY )L—T 56%
‘e JALY IL—T 100%
®mE ANAI=HITFAVR 44%
LYNT] JALY )IL—T 96%
LYNT] ANAG JL—T 60%

) ANARINTOTMEIL, FHEEIZEWT. A—SFILELNEADA—T U RARYEEFERALTEY ., REODFEICEEL-A—T ARV THAZEM L, BIER
~RykELT



Oz
R fnZest PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—TF 100%
O=ZEE
R fnZest PBBFEE
*HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
Ofalf Z=i#&
R fnZestt PBB{#E A&
FH JALY )L—T 100%
H ANAY JL—T 100%
FH ANAI=HITFAVR 100%
T JALY IL—T 99%
T ANAY )L—T 100%
& JALY JL—T 96%
& ANAY JL—T 68%
B H JALY IL—T 100%
R H ANAG JL—T 99%
&R JALY IL—T 96%
aak:il ANAY )L—T 99%
Eaks JALY )L—T 100%
F£1 ANAG JL—T 100%
el JALY IL—T 100%
£k ANAG JL—T 100%
AR ZR JALY IL—T 100%
ARZR ANAY )L—T 99%
OXRZE;}
PR fnZestt PBB{#EHA®E
HH JALT )L—T 100%
FIH ANAY JL—T 100%
F51 JALY JL—T 100%
F51 ANAY JL—T 100%

OlLEzEHE

R et PBBF &
T s JALG IL—T 96%
T ANAY )L—T 97%

P EB JALY )L—T 75%

hEB ANAY )L—T 78%

F£1 JALY )L—T 89%

#Ft ANAY JL—T 100%

f2hH JALY IL—T 97%

f2hH ANAY )L—T 51%
Oo#mBZEE

PRER st PBB{# A&

#F5t JALG )L—T 100%

F5t ANAG JL—T 100%
O/haZe s

R R i Ze PBBf# f

F1H JALT )L—T 100%

FH ANAG JL—T 100%
OLEZEHE

iz fnZEst PBBff R

F1H JALG )L—T 100%

FH ANAG JL—T 100%
T JALY IL—T 100%
T ANAY JL—T 100%
OEMmZE;

PR HR St PBBEHE

F1H JALT )L—T 100%

FIH ANAY JL—T 100%
OfEEZEHE

PRER st PBB{# A&

F1H JALG )L—T 100%

F1H ANAI=HITFAVR 100%

OFFZEE
R et PBBF &
F1H JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
T JALY )L—T 100%
T ANAY )L—T 100%
= JALY IL—T 100%
= ANAG JL—T 100%
s JALY )L—T 91%
g8 ANAG JL—T 100%
o] JALY IL—T 100%
] ANAY JL—T 100%
12 JALY )L—T 100%
12 ANAY )L—T 100%
El& JALY IL—T 98%
El& ANAY JL—T 100%
X JALY IL—T 98%
BEXR ANAY )L—T 100%
PN JALY IL—T 98%
PN ANAY )L—T 100%
= 1% JALY )L—T 96%
= 1% ANAY JL—T 100%
BRE JALY )L—T 89%
BRE ANAY JL—T 100%
i JALY IL—T 100%
AR ZR ANAG JL—T 100%
Ol B%Ze &
B R fnze st PBB{FAZE
F1H JALG )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
OKfEZE &
R et PBB{# &
FIH JALY )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH it 88 E R 100%
o] JALY IL—T 100%
EFic] ANAG JL—T 100%




(OF: [

”

R et PBBF &
FIH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
P EB JALY IL—T 78%
P EB ANAY )L—T 73%
#£t JALY JL—T 98%
#£t ANAY JL—T 100%
E3Fi] JALY IL—T 94%
E3kic] ANAY JL—T 100%
f2 JALY )L—T 82%
f2hH ANAY )L—T 100%
RiE JALY JL—T 85%
RiE ANAY JL—T 83%
el JALY IL—T 74%
=5E ANAY JL—T 70%

OEIxzZHE
R izt PBBE &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH ANARYPTY TR 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
ORIBZHE
IRER izt PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH AN 29Ty THLZE 100%
ak=ih JALY )L—T 100%
k=il ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
OfEARZ#&
R et PBBEF &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH AN 29Ty THIZE 99%
ak=ih JALY )L—T 100%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAG JL—T 100%
OEREZEHE
R et PBBF &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH ANAI=HITIAVR 100%
k=i JALY )L—T 100%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%




[178118]

O THZEE
# izt PBB# &

HH JALT )L—T 100%
FH ANAY )L—T 100%
FH dtiEEEEMmZE 99%
& JALY )L—T 81%
& ANAY )L—TF 99%
o] JALY )L—T 100%
o] ANAY )L—T 100%
i JALY )L—T 100%
i ANAY )L—T 100%
#£t JALY JL—T 80%
F£t ANAY )L—T 99Y%
Ealii] JALY )L—T 100%
ek ANAY JL—T 98%
IN=) JALY IL—T 100%
LE ANAY JL—T 100%
& JALY IL—T 99%
12 ANAY )L—T 100%

| BRER fnZEsit PBB{# =
2] JALG IL—T 99%
12 ANAY JL—T 97%
f2hH ANAN=HITIAVR 91%
% JALY )L—T 87%
E 5 ANAY JL—T 41%
KIG AN 29Ty TIZE 24%
HEAR JALY )L—T 97%
BER ANAY )L—T 60%
BER AN b7y TIZE 47%
PN JALY IL—T 97%
PN ANAY )L—T 58%
= 1% JALY )L—T 73%
= 1% ANAY )L—T 26%
= 1% ANA29E Ty TIZE 44%
ERE JALY )L—T 99%
BRE ANAS )L—T 66%
ERE | AMMV=HITI4VAR 70%
ARER JALY JL—T 100%
ARER ANAY JL—T 94%
fRiE JALY JL—T 100%
RiE ANAY )L—T 100%

OFHEZEH
R izt PBB# &
AEJII JALG IL—T 87%
e dtiEEEEMZE 21%
#Il & JALY IL—T 84%
#Il & ANAY JL—T 33%
T JALY )L—T 100%
T ANAY )L—T 93%
FFis dtiEEEEMZE 63%
EKEE JALY IL—T 100%
EKEE ANAY JL—T 94%
EKEE dtiEEEEMZE 51%
N H JALY IL—T 64%
A E ANAG JL—T 54%
=T JALY )L—T 100%
= ANAY JL—T 82%
NS JALY IL—T 99%
NS ANAG JL—T 75%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 99%
E3Fi] JALY IL—T 100%
E3Eic] ANAY JL—T 93%
E3Fi] ANAI=HITIAVR 89%
it LI JALY IL—T 85%
fif] LI ANAG JL—T 73%
N=) JALY )L—T 99%
LE ANAG JL—T 96%
WO FEp JALY IL—T 82%
WO FEp ANAG JL—T 68%
= JALY )L—T 96%
= ANAG JL—T 63%
=] JALY )L—T 87%
®mE ANAI=HITIAVR 33%
NN JALY IL—T 98%
VNN ANAY JL—T 66%
=40 JALY IL—T 62%
=40 ANAY )L—T 45%

6=3)

AAAFZIRTOTMEE, PFHEEICEVWT. S—SFIILELEAEDA—T U RARYNEFERALTEY . REDFUEICRELA—T U RARYNTHHEN DL, BIER

RykELT



Oz
R fnZest PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—TF 100%
O=ZEE
PR izt PBBEHE
*HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
Ofalf Z=i#&
R fnZestt PBB{#E A&
FH JALY )L—T 100%
H ANAY JL—T 100%
FH ANAI=HITFAVR 99%
T JALY IL—T 98%
T ANAY )L—T 100%
& JALY JL—T 74%
& ANAY JL—T 75%
B H JALY IL—T 100%
R H ANAG JL—T 100%
&R JALY )L—T 95%
aak:il ANAY )L—T 98%
Eaks JALY )L—T 100%
F£1 ANAG JL—T 100%
el JALY IL—T 100%
£k ANAG JL—T 100%
AR ZR JALY IL—T 100%
ARZR ANAY )L—T 100%
OXRZE;}
PR fnZestt PBB{#EHA®E
HH JALT )L—T 100%
FIH ANAY JL—T 100%
F51 JALY JL—T 100%
F51 ANAY JL—T 100%

OlLEzEHE
R et PBBF &
T s JALG IL—T 90%
T ANAY )L—T 89%
P EB JALY )L—T 77%
hEB ANAY )L—T 86%
F£1 JALY )L—T 84%
#Ft ANAY JL—T 100%
f2hH JALY IL—T 99%
fahH ANAS )L—T 100%
Oo#mBZEE
PRER st PBB{# A&
#F5t JALG )L—T 100%
F5t ANAG JL—T 100%
O/haZe s
R R i Ze PBB{EfR®=
F1H JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
OLEZEHE
iz fnZEst PBBff R
F1H JALG )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
T JALY IL—T 100%
T ANAY JL—T 100%
OEMmZE;
PR HR ZEsit PBBEHE
F1H JALT )L—T 100%
FIH ANAY JL—T 100%
OfEEZEHE
PRER st PBB{# A&
F1H JALG )L—T 100%
F1H ANAI=HITFAVR 100%

OFFZEE
R et PBBF &
F1H JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
T JALY )L—T 100%
T ANAY )L—T 100%
= JALY IL—T 99%
= ANAG JL—T 100%
s JALY )L—T 98%
g8 ANAG JL—T 99%
o] JALY IL—T 100%
] ANAY JL—T 100%
12 JALY )L—T 100%
12 ANAY )L—T 100%
El& JALY IL—T 99%
El& ANAY JL—T 100%
X JALY IL—T 99%
BEXR ANAY )L—T 100%
PN JALY IL—T 98%
PN ANAY )L—T 100%
= 1% JALY )L—T 98%
= 1% ANAY JL—T 99%
BRE JALY )L—T 91%
BRE ANAY JL—T 100%
i JALY IL—T 99%
AR ZR ANAG JL—T 100%
Ol B%Ze &
PRAR 24z PBB{#EZE
F1H JALG )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
OKfEZE &
R et PBB{# &
FIH JALY )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH it 88 E R 100%
o] JALY IL—T 100%
EFic] ANAG JL—T 100%




N
)

R et PBBF &
FIH JALG IL—T 99%
FH ANAY JL—T 100%
i JALY )L—T 71%
i ANAY )L—T 100%
#£t JALY JL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
E3Fi] JALY IL—T 88%
E3ki] ANAY JL—T 99%
f2 JALY )L—T 71%
f2hH ANAY )L—T 93%
RiE JALY JL—T 80%
RiE ANAY JL—T 88%
el JALY IL—T 80%
=5E ANAY JL—T 74%

OEIxzZHE
R et PBBF &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH ANARYPTY TR 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
ORIBZHE
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH AN 29Ty THLZE 100%
ak=ih JALY )L—T 100%
k=il ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
OfEARZ#&
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH AN 29Ty THLZE 98%
ak=ih JALY )L—T 98%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAG JL—T 100%
OEREZEHE
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH ANAI=HITIAVR 100%
k=i JALY )L—T 100%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAG JL—T 100%




[17412A]

O THZEE
# izt PBB# &

F1H JALT )L—T 100%
FH ANAY )L—T 96%
FH dtiEEEEMmZE 98%
& JALY )L—T 96%
& ANAY )L—TF 98%
o] JALY )L—T 100%
o] ANAY )L—T 100%
i JALY )L—T 97%
i ANAY )L—T 100%
#£t JALY JL—T 77%
F£t ANAY )L—T 99Y%
Ealii] JALY )L—T 100%
ek ANAY )L—TF 97%
IN=) JALY IL—T 97%
LE ANAY JL—T 100%
& JALY IL—T 91%
12 ANAY )L—T 100%

| BRER fnZEsit PBB{# =
2] JALT )L—T 100%
12 ANAY JL—T 97%
f2hH ANAN=HITIAVR 90%
% JALY )L—T 77%
Fi% ANAY )L—T 36%
KIG AN 29Ty TIZE 23%
HEAR JALY )L—T 88%
BER ANAY )L—T 66%
BER AN b7y TIZE 47%
PN JALY IL—T 93%
PN ANAY )L—T 72%
= 1% JALY )L—T 49%
= 15 ANAY JL—T 43%
= 1% ANA29E Ty TIZE 44%
ERE JALY )L—T 98%
BRE ANAS )L—T 78%
ERE | AMMV=HITI4VAR 70%
ANER JALY JL—T 100%
R ANAY JL—T 92%
fRiE JALY JL—T 100%
RiE ANAY )L—T 100%

OFHEZEH
[ % | @hrei  |[PEBREME

AEJII JALG IL—T 99%
e dtiEEEEMZE 25%
#Il & JALY IL—T 85%
#Il & ANAY JL—T 45%
T JALY )L—T 99%
T ANAY )L—T 91%
FFis dtiEEEEMZE 61%
EKEE JALY IL—T 100%
EKEE ANAY JL—T 86%
EKEE dtiEEEEMZE 47%
N H JALY IL—T 79%
A E ANAG JL—T 69%
=T JALY )L—T 98%
= ANAY JL—T 62%
NS JALY IL—T 99%
NS ANAG JL—T 75%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
E3Fi] JALY IL—T 99%
E3Eic] ANAY JL—T 95%
E3Fi] ANAI=HITIAVR 92%
it LI JALY IL—T 79%
fif] LI ANAG JL—T 56%
N=) JALY )L—T 91%
LE ANAG JL—T 85%
WO FEp JALY IL—T 81%
WO FEp ANAG JL—T 78%
= JALY )L—T 90%
= ANAG JL—T 63%
=] JALY )L—T 87%
®mE ANAI=HITIAVR 46%
NN JALY IL—T 92%
VNN ANAY JL—T 73%
=40 JALY IL—T 81%
=40 ANAY )L—T 56%

6=3)

ANAZYETOTHZEIE PHEEICEVT. A—IFIILELEROA—T U AR EFRALTEY. REOFEICEEL-A—T AR THAHIEN S, BER

Ryk&ELT



Oz
R fnZest PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—TF 100%
O=ZEE
PR izt PBBEHE
*HH JALT )L—T 100%
FH ANAY )L—T 100%
Ofalf Z=i#&
R fnZestt PBB{#E A&
FH JALY )L—T 100%
H ANAY JL—T 100%
FH ANAI=HITFAVR 99%
T JALY IL—T 98%
T ANAY )L—T 100%
& JALY JL—T 89%
& ANAY JL—T 74%
B H JALY IL—T 100%
R H ANAG JL—T 100%
&R JALY IL—T 95%
aak:il ANAY )L—T 99%
Eaks JALY )L—T 100%
F£1 ANAG JL—T 100%
el JALY IL—T 100%
£k ANAG JL—T 100%
AR ZR JALY IL—T 100%
ARZR ANAY )L—T 100%
OXRZE;}
PR fnZestt PBB{#EHA®E
HH JALT )L—T 100%
FIH ANAY JL—T 100%
F51 JALY JL—T 100%
F51 ANAY JL—T 100%

OlLEzEHE
R et PBBF &
T s JALG IL—T 96%
T ANAY )L—T 84%
P EB JALY )L—T 100%
hEB ANAY )L—T 83%
F£1 JALY )L—T 97%
#Ft ANAY JL—T 100%
f2hH JALY IL—T 100%
fahH ANAS )L—T 100%
Oo#mBZEE
PRER st PBB{# A&
#F5t JALG )L—T 100%
F5t ANAG JL—T 100%
O/haZe s
R R TR PBB{f &
F1H JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
OLEZEHE
iz fnZEst PBBff R
F1H JALG )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
T JALY IL—T 100%
T ANAY JL—T 100%
OEMmZE;
PR HR ZEsit PBBEHE
F1H JALT )L—T 100%
FIH ANAY JL—T 100%
OfEEZEHE
PRER st PBB{# A&
F1H JALG )L—T 100%
F1H ANAI=HITFAVR 100%

OFFZEE
R et PBBF &
F1H JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
T JALY )L—T 100%
T ANAY )L—T 100%
= JALY IL—T 99%
= ANAG JL—T 100%
s JALY )L—T 97%
g8 ANAG JL—T 99%
o] JALY IL—T 100%
] ANAY JL—T 100%
12 JALY )L—T 100%
12 ANAY )L—T 100%
El& JALY IL—T 97%
El& ANAY JL—T 100%
X JALY IL—T 99%
BEXR ANAY )L—T 100%
PN JALY IL—T 98%
PN ANAY )L—T 100%
= 1% JALY )L—T 83%
= 1% ANAY JL—T 100%
BRE JALY )L—T 94%
BRE ANAY JL—T 100%
i JALY IL—T 100%
AR ZR ANAG JL—T 100%
Ol B%Ze &
B R fnze st PBB{FAZE
F1H JALG )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
OKfEZE &
R et PBB{# &
FIH JALY )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH it 88 E R 100%
o] JALY IL—T 100%
EFic] ANAG JL—T 100%




N
)

R et PBBF &
FIH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
i JALY )L—T 80%
i ANAY )L—T 98%
#£t JALY JL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
E3Fi] JALY IL—T 84%
E3kic] ANAY JL—T 100%
f2 JALY )L—T 75%
f2hH ANAY )L—T 100%
RiE JALY JL—T 76%
RiE ANAY JL—T 75%
el JALY IL—T 82%
=5E ANAY JL—T 72%

OEIxzZHE
R et PBBF &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH ANARYPTY TR 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
ORIBZHE
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAY JL—T 100%
FH AN 29Ty THLZE 100%
ak=ih JALY )L—T 100%
k=il ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAY JL—T 100%
OfEARZ#&
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH AN 29Ty THLZE 100%
ak=ih JALY )L—T 95%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAG JL—T 99%
OEREZEHE
R et PBB# &
HH JALT )L—T 100%
FH ANAG JL—T 100%
FH ANAI=HITIAVR 100%
k=i JALY )L—T 100%
ak=ih ANAY )L—T 100%
#£t JALY IL—T 100%
#£t ANAG JL—T 100%




